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здужання, але частина населення категорично 
ставиться до того, що причиною проблеми може 
бути саме психічне здоров’я, а не фізичне. Саме 
тому на первинній ланці важливо відмічати вка-
зані симптоми та пояснювати пацієнтам, що їх-
ньою причиною може бути не соматична медична 
проблема. Потрібно проводити психоосвіту 
населення для позбавлення стигматизації вказа-
ної проблеми та надавати медико-психологічну 
допомогу тим, хто її потребує, щоб зменшити 
кількість проявів симптомів «латентної депресії», 
адже з часом вони призведуть до проявів саме 
«клінічної депресії» та значного погіршення 
стану пацієнтів.
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СИНДРОМ ЧЕРВОНОГО ВУХА
ПРИ ТРАКЦІЙНОМУ УРАЖЕННІ 

ШИЙНОГО СПЛЕТЕННЯ
Наніш Ігор

Одеський національний медичний університет, 
м. Одеса, Україна

Актуальність. Синдром червоного вуха 
(СЧВ) — це рідкісний розлад, основним про-
явом якого є епізоди однобічного почервоніння 
та болю в ділянці вуха. Вперше синдром був 
описаний Lance у 1994 році на прикладі трьох 
пацієнтів, які відзначали епізоди почервонін-
ня, відчуття стиснення та болю в мочці одного 
вуха. Частіше захворювання виникає у жінок, а 
медіанний вік дебюту становить 44 роки, хоча в 
літературі описані і ювенільні випадки. Епізоди 
можуть виникати спонтанно або провокуватися 
тактильними, температурними, механічними 
подразниками.

Мета роботи. Опис клінічного випадку СЧВ, 
асоційованого з C3-радикулопатією. Аналіз 
можливих патофізіологічних механізмів його 

розвитку та терапевтичних підходів на основі 
даних сучасної медичної літератури.

Матеріали та методи. Проведено аналіз ана-
мнезу, клінічної картини та результатів додатко-
вих методів обстеження (МРТ головного мозку, 
шийного відділу хребта) пацієнта віком 39 років 
із характерними нападами гіперемії та болю у 
вушній раковині. Діагноз встановлено згідно з 
критеріями J. Lance та ІНН (Міжнародної класи-
фікації головного болю).

Результати. Симптоми болю виникли після 
інтенсивного масажу шиї та паравертебраль-
них м’язів. При огляді пацієнтки була виявлена 
локальна болісність при пальпації м’язів шиї 
та паравертебральних м’язів з превалюванням 
ліворуч, обмеження рухів в шийному відділі, 
гіпестезія та гіпералгезія за дерматомами С3, 
С4 ліворуч. Позитивний тест Спурлінга ліворуч. 
Інших відхилень в неврологічному огляді вияв-
лено не було. Почервоніння вуха регресувало 
згори донизу по напрямку до мочки вуха на тлі 
протизапальної терапії. Механізм розвитку СЧВ 
пояснюється дисфункцією шийних спинномоз-
кових нервів, а також розгальмуванням стов-
бурових трійчасто-автономних кіл. Ураження 
або подразнення корінця С3 може призвести 
до антидромного проведення імпульсів уздовж 
корінця та вивільнення вазодилататорних пеп-
тидів, таких як субстанція Р, ген, пов’язаний 
із кальцитоніном, оксид азоту. Саме ці речо-
вини й викликають біль, локальний набряк та 
посилюють патологічну вазодилатацію. Деякі 
автори зараховують СЧВ до локальної форми 
еритромелалгії, що пов’язано з первинним ура-
женням судинних та нейрональних структур та 
спричиняє гіпоксично-індуковану нейропатію

Висновки. СЧВ — це рідкісна патологія, що 
потребує детального збору анамнестичних даних 
щодо механізму виникнення та ретельного клі-
нічного обстеження.
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